

Obiski v krajevnih skupnostih

OBČINSKA skupščina je uvedla novo metodo dela. Pot od občanov do skupščine je bila pogosto predolgotrajna, zato se je naša skupščina odločila, da na pobudo krajevnih skupnosti občasno obiskujejo posamezni predstavniki občine in upravnega aparata nekatere predele občine. Prvi tak obisk je bil na smledniškem področju. Predstavniki občine so se ob tej priložnosti pogovarjali o različnih vprašanjih, ki zanimajo prebivalce tega področja.

Med obravnavanimi vprašanji so imeli najvidnejše mesto Agrokombinat »Emona« in odnosi Agrokombinata do kmetov ter komunalna vprašanja.

Na področju Smlednika še vedno povzročajo hudo kri arondacija, ki jo je opravil Agrokombinat, in sicer nena-menno izkoriščanje arondiranih površin. Prizadeti zlasti očitajo, da niso dobili primerne odškodnine v naravi, da so zemljišča, ki so jih dobili v zameno za arondiranje, manj kvalitetna, oddaljena od vasi ter da pogosto tudi površine ne ustrezajo. Glede gozdov, ki jih je dobil v upravljanje Agrokombinat s tem namenom, da jih izkrči, je bilo ugotovljeno, da so gozdovi še vedno v enakem stanju kot pred leti, ko jih je prevzel. Zamenjava za arondirane gozdne površine ni bila pravična. Še več, celo lesna masa ne ustreza. Zlasti kmetje iz okolice Hraš se pritožujejo nad tem, da so ob arondaciji dobili v zameno za svoje gozdove okoli 12 km oddaljene gozdne površine. Mnogo pritožb je bilo tudi na rovaš smradu iz hlevov Agrokombinata in prevajanja živalskih odpadkov v odprtih vozilih, ki raztresajo odpadke med vožnjo in povzročajo s tem tudi razpadanje asfaltiranih cestič.

Med komunalnimi problemi je zlasti pereče urejevanje cestnega režima in povezave Smlednika z Mošami, Vodcami in Tacnom. Slaba elektrifikacija povzroča občanom Smlednika in okolice že gospodarsko škodo. Kljub temu da je predvidena nova transformatorska postaja v Smledniku, pa podjetje Elektro — Kranj do sedaj še ni ničesar ukrenilo. Le izgovarja se, da je še sporna lokacija za postajo, ker še ni znano, kje bo rezervat za novo cesto. Med drugimi komunalnimi problemi je v Smledniku najbolj pereč problem kanalizacije, v nekaterih zaselkih pa vodovoda.

Nova kategorizacija kmetijskih zemljišč se je zdela mnogim kmetom iz smledniškega okoliša nepravilna. Menijo, da je treba ponovno presoditi, ali so razvrstitve emljišč v posamezne skupine pravilne ali ne.

Vsi udeleženci pogovorov so bili mnenja, da taka oblika pogovorov lahko bolj prispeva k urejevanju lokalnih zadev, ker sta že iz neposrednega ogleda na kraju samem razvidni teža in utemeljenost nekaterih zahtev. Občani Smlednika so pozitivno ocenili prizadevanja občinske skupščine zlasti ob urejevanju komunalnih vprašanj. Z razumevanjem so sprejeli pojasnila, da zaradi slabega dotoka sredstev v cestni sklad ne bo mogoče urejevati vseh komunalnih zadev hkrati ter da bo potreben tudi samoprispevek za posamezna dela.

Glede kategorizacije zemljišč so predstavniki občine obljubili, da bo skupščina ponovno razpravljala o razvrstitvi zemljišč v posamezne skupine. Od Agrokombinata pa bo občina zahtevala, naj upraviči vložena sredstva ter prične zakonite poslovanje.

L. M.

Najlepše območje organizirane gradnje enodružinskih hišic

NASA občina slovi med drugim tudi po izredno hitri gradnji stanovanjskih poslopj ter živahnem dotoku novega prebivalstva. Tako stane sedaj na območju naše občine že skoraj toliko prebivalcev, kot jih je imela pred začetkom II. svetovne vojne vsa Ljubljana. Število novega prebivalstva na območju naše občine še vedno narašča, saj nenehno odpiramo nova gradbišča.

Največje in najpomembnejše stanovanjsko gradbišče

v Sloveniji je nedvomno soseska S-6 v Dravljah, kjer vidno rastejo krasni novi bloki in stolpnice.

Ker se je 60% anketiranih stanovanjskih interesentov izjavilo za gradnjo individualnih enodružinskih hišic, bo še letos na območju Kosez in Draveljske gmajne odprto tudi najlepše in največje organizirano gradbišče enodružinskih hišic, ki bodo grajene po najnovejših dosežkih mednarodnega načina kompleksne gradnje.

KJE BO NAJLEPŠE IN NAJVEČJE NASELJE ENODRUŽINSKIH HIŠIC?

NOVO naselje enodružinskih individualnih hišic v Kosezah bo na obeh straneh Podutiške ceste. Na vzhodu bo obdano s športnim parkom, na jugu s koseškim gozdom, na zahodu s sodobno avtomobilsko cesto, na severu pa z zelenim pasom soseske S-6.

Naselje individualnih hišic na Draveljski gmajni bo na obeh straneh Kamnogoriške ceste. Na vzhodu bo mejilo na sodobno avtomobilsko cesto, na jugu in zahodu na gmajno in gozdove, na severu pa na zelenico ob novi soseski S-7.

Obe naselji na Kosezah in Draveljski gmajni bosta imeli skupno nad 1.000 individualnih hišic. Na vzhodni strani tega naselja bodo zgrajeni tudi visoki bloki, ki naj prispevajo k pocenitvi komunalnih objektov in stroškov gradnje. To bo soseska S-10, ki bo ena najlepših v Ljubljani, saj bo obdana s športnimi in otroškimi igrišči, kopališči, gozdovi, parki, dreveredi itd.

KDAJ SE ZACNE GRADNJA ENODRUŽINSKIH HIŠIC?

V SEJNI dvorani občinske skupščine je že razstava maket novih enodružinskih naselij. Predvidene so tri različne variante, in sicer varianta s predvsem atrijskimi hišicami, varianta s klasičnimi enodružinskimi hišicami, obdanimi z vrtovi, in varianta z vrstnimi, industrijsko montažnimi hišicami, tipa Jelovica iz Škofje Loke in Marles iz Maribora.

Po javni razpravi bosta občinska skupščina in nato še Mestni svet Ljubljanski dokončno sklepala o ureditvi tega naselja. Nato bo stanovanjsko podjetje Standard najprej celotno območje novih naselij komunalno sodobno opremilo z vsemi potrebnimi komunalnimi napravami, kot npr. kanalizacijo, vodovodom, toplovodom, električno instalacijo, javno razsvetlavo, asfaltiranimi cestami, drevoredi itd. Nato bo Standard zgradil temelje za vse hišice, nakar bo investitorjem prepuščeno, da sami odločajo o obliki in načinu nadaljnje gradnje.

KAKŠNE BODO CENE IN KDO BO IMEL PREDNOST?

TA VPRAŠANJA zanimajo vse stanovanjske interesente, zaradi tega moramo končno spregovoriti tudi o tem.

Zemljišče v velikosti 300 do 500 ali tudi več kvadratnih metrov bo skupno z vso dokumentacijo in gradbenim dovoljenjem stalo do 3 milijone S-din. Sama gradnja bo stala glede na velikost stavb ter kvaliteto izdelave od 17 milijonov starih din dalje.

Pri gradnji bodo imeli prednost tisti, ki bodo razpolagali z gotovino; za pretežno večino interesentov bo to gotovo najtežji problem.

UREDITEV STANOVANJSKEGA NASELJA OB CELOVŠKI CESTI V DRAVLJAH

OD VSEH pozabljene Dravljane prihajajo sedaj v središče stanovanjske gradnje. Poleg blokove gradnje v soseski S-6 in pozneje tudi v soseski

S-7 ter gradenj enodružinskih hišic v bodoči soseski S-10 na Kosezah in Draveljski gmajni, se pripravljajo stanovanjska izgradnja tudi ob Celovski cesti do draveljskega pokopališča.

V zvezi s to gradnjo so bili v avli občinske skupščine razstavljeni načrti in makete z obrazložitvijo v treh različnih variantah. Večina Draveljčanov se navdušuje za visoko blokovo gradnjo ob Celovski cesti, saj bi taka gradnja zgostila število prebivalstva na tem območju ter s tem pospešila tudi nujno potrebno izgradnjo raznih komunalnih naprav, trgovske in servisne mreže, šolstva itd.

Vse to bo prispevalo tudi k lepšanju Celovške ceste kot najpomembnejše vpadnice v Ljubljano ter hkrati zgostilo in kvalitetno obogatilo trolejbusne povezave tega predela mesta z drugimi mestnimi območji.

P. Š.

Dotok dohodkov v občinski proračun je za 8,6% nižji od planiranega

ZA OBDOBJE petih mesecev so bili planirani dohodki proračuna v višini 10.876.595,00 N-din, realizirani pa so bili samo v višini 9.938.597,00 N-din. Slabša je zlasti realizacija na račun prispevkov iz osebnih dohodkov v gospodarstvu in zaradi izpada dohodkov od taks na motorna vozila. Zelo slabo so dotekali tudi prispevki za uporabo mestnega zemljišča.

Planirani izdatki proračuna so za 7,6% višji od dejanskih, vendar so bili ti vseeno za 112.880,00 N-din višji od sredstev, ki so se dotekla v proračun. Razliko so pokrili s posojilom iz občinskega rezervnega sklada v višini 400.000,00 N-din, da bi lahko zagotovili sredstva za nemoten potek vseh družbenih služb.

V. K.

Prosta učna mesta

KI SO JIH PRIJAVILE DELOVNE ORGANIZACIJE V OBČINI SISKA

elektroinstalater	3
električar	6
avtomobilar	1
met. modelar	20
livar	20
klepar	1
otodjar	2
strugar	40
avtoelektričar	2
avtomehaničar	11
avtoklepar	10
kovač	1
zidar	16
tesar	10
pleskar	1
soboslikar	2
mizar	12
tapetnik	2
čevljar	1
dimnikar	1
montar	1
hladilnih naprav	3
strojni ključavničar	58
hotelski vratar	2
mesar	1
pivovar	5
ključavničar	1
trgovec	4
življica	1
frizerka	3
Skupaj	222

Kako se deli prispevek iz osebnih dohodkov

dohodek zveznega proračuna	4,70 %
dohodek republiškega proračuna	3,36 %
dohodek občinskega proračuna	4,74 %
skupni prispevek	12,80 %

Kot dohodek občinskega proračuna so všteta tudi sredstva, ki jih daje proračun za vzgojo in izobraževanje Temeljni izobraževalni skupnosti, katera presegajo 50% vsega občinskega proračuna.

Ljubljanski festival

JULIJ

3. KONCERT ZBORA SMITH-PRINCETON ZDA LG
5. KONCERT SLOVENSKE FILHARMONIJE, dirigent Lovro Matačić LG
8. VEČER ŠPANSKE IN BOLGARSKE FOLKLORE, GRUPO DE DANZAS SANTANDER, Španija, in folkorni ansambel »SIDER VOJVODA«, Bolgarija LG
11. Čaikovski: LABODJE JEZERO, balet Državne opere iz Bukarešte LG
12. L. Profeta: PRINC IN BERAC, balet Državne opere iz Bukarešte LG
13. Čaikovski: LABODJE JEZERO, balet Državne opere iz Bukarešte LG
16. KONCERT PEVSKEGA ZBORA AMERISKIH STUDENTOV »PROJECT ITALY«, Italija U
17. KONCERT SIMFONICNEGA ORKESTRA MOSKOVSKO DRŽAVNE FILHARMONIJE, dirigent Kiril Kondrašin H
18. KONCERT SIMFONICNEGA ORKESTRA MOSKOVSKO DRŽAVNE FILHARMONIJE, dirigent Vladimir Mošenski H
19. KONCERT GODBE »MILICA«, dirigent Rien Rats LG
26. Lehar: VESELA VDOVA, Državno operno gledališče iz Budimpešte LG
27. Lehar: VESELA VDOVA, Državno operno gledališče iz Budimpešte LG
28. Szabolcs: MAYA, Državno operno gledališče iz Budimpešte LG
29. SIBIRSKI FOLKLORNI ANSAMBEL, SSSR LG
31. MAGNIFICO, Skopje, Večer mehikanskih pesmi LG

AVGUST

2. FOLKLORNI ANSAMBEL »TANEC«, Skopje LG
6. KONCERT SLOVENSKEGA OKTETA U
7. THE ALVIN AILEY AMERICAN DANCE THEATER, New York LG
12. SVETOVNO ZNANI 100-ČLANSKI PEVSKI ZBOR »BODRA SMJANA«, Bolgarija P
20. RECITAL VIOLINISTA ROKA KLOPČICA IN PIANISTA MARIJANA LIPOVSKA A
23. O. Wilde: KAKO VAŽNO JE BITI RESEN, SG Trst LG
28. SATIRIČNI KABARET ŽARKA PETANA, Naj živi! so mu vzklikali samo toliko časa... doktor je živel LG
29. MADŽARSKA V PLESU, PESMI IN RITMU, 100-članski madžarski državni folklorni ansambel H
30. MADŽARSKA V PLESU, PESMI IN RITMU, 100-članski madžarski državni folklorni ansambel H

OKLACIJE PRIRUČITEV:
 LG — letno gledališče Krizank
 P — predverje Krizank
 A — atrij Magistrata
 H — Hala Tivoli
 U — dvorišče Univerze